



# 移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

## 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



### 喻屯甜瓜收购价同比下降四成多

# 一亩早熟甜瓜少赚4000多

本报济宁6月24日讯(记者 高雯) 喻屯甜瓜告一段落,然而丰收的瓜农们却难展笑颜。24日,任城区物价局发布《2015年任城区喻屯甜瓜专项调查报告》,报告显示,2015年喻屯甜瓜的收购价比去年同期下滑了四成多,每亩纯收益约为3400元,比去年下滑55%。

这几天,喻屯镇邵庄寺村的瓜农老李正忙着撤甜瓜棚,插秧苗。一周前,他以每斤4毛的价格售出了最后的几百斤甜瓜,这价格连本钱都不够。“去年最后一批甜瓜,每斤卖到1.5元左右,今年价格一直上不去,利润很低。”老李说,他种的1亩早熟甜瓜,今年纯收益只有3000元,而去年有7000多元。

早熟的白瓜行情连年下滑,但没想到今年下滑如此严重,同样的辛苦劳作,换来的是差价一半的收益,这让喻屯镇很多瓜农出乎意料。“越来越多外地客商反映我们甜瓜不甜,我就改种了一亩地甜度比较高的绿宝品种。”喻屯镇东邵村瓜农牛师傅说,没想到外地客商只要品质好的,白瓜几乎不要。而这一亩绿宝,给他带来的收益是普通白瓜的两倍。

白瓜品种“极品早雪”因其上市早、产量高的优势,成



早熟的白瓜品种,今年行情大跌(资料片)。

为近年来喻屯镇种植面积最多的早熟白瓜,但其皮质硬、甜度低,一度将喻屯甜瓜带入“甜瓜不甜”的尴尬境地。根据任城区物价局发布的《2015年任城区喻屯甜瓜专项调查报告》显示,今年喻屯甜瓜的收获量与去年基本持平,但销售旺季白瓜的收购价却比去年下跌了四成多,

收购喻屯甜瓜的外地客商比往年少了四分之一。

报告中分析,瓜价下跌、瓜农受损,根本的原因是村民多属于分散经营,缺乏品牌意识。为了赶个好行情,常常在甜瓜尚未到采摘之时提前收获上市,为了短期的高收益,却损坏了喻屯甜瓜品牌。瓜农摸不清市场脉搏,种

植品种与市场需求脱节,以种植品质较差的早熟白瓜为主,造成市场供大于求,白瓜价格随之下降。此外,由于甜瓜种植面积逐年增加,采用相同的种植技术,甜瓜上市时间集中度比较高,造成短期内市场供应量迅速增加,经销商压价收购,也相应拉低了甜瓜价格。

相关链接

## 市场淘汰早熟瓜 瓜农主动提品质

喻屯甜瓜价格逐年走低,只有部分高品质的品种价格坚挺,品质的重要性凸显的淋漓尽致。“今年甜瓜价格行情不好,在一定程度上也是一个好的信号。”任城区农业局蔬菜中心的郝主任说,市场的选择决定着农户种植的方向,市场开始淘汰早熟甜瓜品种,村民们的目光才会投向优质瓜种,主动去提升品质。

“若想动员更多村民种好瓜,需要选拔和培养甜瓜种植大户致富带头人,发挥土专家在甜瓜产业发展中的带动作用。”郝主任说,大户带头、合作社形式抱团发展是一条可取之路,目前一些种植大户、合作社已经尝试申请有机认证,领证发展优质甜瓜。“通过大户带头建立无公害甜瓜生产基地,设计注册自己的商标,打出自己的品牌。”

村民不敢大面积种植好品质的甜瓜,究其原因还是怕投入高又卖不出去。通过发挥合作社、协会的积极作用,有带头人探索农超对接、生态采摘等销售渠道,拓宽营销渠道,让村民吃上定心丸,自然也就放心种植优质甜瓜,带领喻屯甜瓜突围“甜瓜不甜”的漩涡。

# 济宁置业 首选恒大

## 年中冲刺最后一周

## 精装房源清盘特惠

端午小长假后,6月进入了尾声,这也标志着2015上半年即将迎来最后的收官之战,恒大名都年中冲刺大优惠最后一周,臻品精装房源等你来抢。

据了解,恒大名都作为济宁太白湖新区品质生活示范区,目前大城配套已臻成熟。恒大名都太白湖国际生态园林,精美学区房,首付只需9万8!一期清盘特惠,最高优惠24万/套!二期114-147m²大三房,送1600元/m²精装名牌精美!现有老带新活动推出,老业主带新业主成功认购最高可获万元奖励,新业主购房享受98折额外优惠!

### 央心资源核心配套 标杆品质御领太白湖

恒大名都,地处太白湖中央,西临济宁一中北湖校区,东接新市委市政府、北靠“鸟巢”体育中心、南靠太白湖省级旅游度假区,由20栋精英高层、28万m²恒大时代广场(城市综合体)、1栋五星级豪华会所、1栋国际标准幼儿园、9处沿街商业组成,是集教育文化、商业中心、体育休闲、旅游度假于一体的高品质成熟大盘。

项目以王者姿态布局太白湖,项目北侧将开发建设28万m²城市级商务群——恒大时代广场,内涵160m超高层甲级写字楼,4万m²区域级商务中心、8000m²恒大影城、恒大百货等旗舰配套,携手太白湖新区政府重金打造太白湖新区CBD。

项目内部还规划建设6000m²风情商业街、400余间旗舰店,恒大集团标配商业业态,品牌精选,紧跟时尚潮流;大型商场、高档酒

楼、品牌快餐、银行网点、连锁药店等,入住即开业,居家生活一步到位。

### 金牌教育优质学居 恒大名都一步到位

置业学区房,不仅是为了上个好学校考个好分数,更是为了让孩子在良好的环境下成人成才。恒大名都是恒大地产在济宁开发的首个豪宅项目,秉持一线豪宅项目在规划之初就已从业主们最关注的教育问题入手,配套先行,抢享3000m²国际标准幼儿园、金鹰百强中学济宁一中等一批名校教育资源,成为名副其实的学居豪宅。

从区位上讲,纵观济宁市最新的城市规划,恒大名都所在的太白湖新区定位为济宁城市的主中心,全市的行政商务中心、科教文化基地、休闲度假胜地、生态宜居新城。恒大名都正位于济宁太白湖生态新城的核心位置,居于中心,周边汇集了行政、教育、文化体育、商业广场等成熟配套。

恒大名都西邻百年名校济宁一中,名校就在家门口,在自家阳台即可眺望孩子美好未来。周边2公里范围内还有北湖小学、北湖中学、济宁医学院、山东理工大学职业技术学院等教育资源,孩子上学非常便利;小区内设有逾3000m²国际标准幼儿园,免去家长们接送孩子的奔波之劳和安全之忧,并与区域规划中的九年一贯制中小学共同缔造从幼儿园到大学一站式全龄教育体系。

社区会所内配套恒温游泳池、钢琴室、舞蹈室、儿童天地等配套,浓厚的艺术气息让孩子在不经意间接受艺术熏陶,养成美学、乐



美的习惯。恒大名都,正是每个家长所期待的理想居所。

### 满屋名牌精装 轻松置业省时省力

装修对于个人来说劳神费力、耗时耗财。恒大名都精装是由国内顶级设计师统一设计的,施工队伍是专业团队,从品质上就超过业主自己装修。对于业主而言,不仅省时省力,而且性价比合适,用毛坯房的价格就能买到精美现房,今年买明年就可入住。

恒大名都严格按照集团9A精

美6000余条标准,无论是选材、辅料一律选用绿色环保材料,联接海尔、美的、美的等国内外上百家知名品牌,精工名牌汇集。在样板间内,亲眼见证精美现房的真材实料,目光所及,处处大牌,这赢得了众多新老客户的倾心。

### 恒大无理由退房 无忧置业买的放心

热销不是目的,为老百姓带来值得信赖的好房子、好生活才是?恒大地产的共赢目标。以前,买房子,无论最后交付的房子是好是

坏,都只能自己承担最后的后果,所以购房者置业的时候都有不少顾虑。

自今年4月起,中国地产龙头企业恒大地产集团承诺金鹰无理由退房,开启了一场关于购房的革新。凡是购买济宁恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,自愿签署退房合同之日起自愿入住于交房前的任何时间,均可享受无理由退房政策,让您买的放心,住的安心。(李从博)